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Παρασκευή, 24 Νοεμβρίου 2023

Μαθηματικά:

Την Τρίτη θα γράψουμε τεστ στα παρακάτω:
• κριτήρια διαιρετότητας (2,3,4,5,9,10 και 25)
• προπαίδεια

Γλώσσα:
• Θα γράψετε μία παράγραφο (μέχρι 10 σειρές) στο τετράδιο ελληνικών όπου θα 

χρησιμοποιήσετε 4 επίθετα (2 από τη λίστα των προτερημάτων και 2 από τη λίστα των 
ελαττωμάτων) που σας χαρακτηρίζουν (δες σελ. 51 ΒΜ) Κάθε επίθετο θα πρέπει να 
αιτιολογηθεί (σχόλιο ­ επιχείρημα) Λεπτομέρειες για τη δομή της παραγράφου στην 4η 
σελίδα των Σημειώσεων.

• Φυλλάδιο Εργασιών 

Ιστορία:

κεφ. 10 (μόνο το "παλάτι", δηλαδή τις 2 πρώτες παραγράφους
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459 διαιρείται με το 3 καθώς έχει άθροισμα ψηφίων 9

459 : 3 = 153 καραμέλες ο κάθε φίλος (αν τις μοιράσει σε 3 φίλους)

459 : 9 = 51 καραμέλες ο κάθε φίλος (αν τις μοιράσει σε 9 φίλους)

Αρχικά βρίσκουμε τους διαιρέτες του 150 ώστε να δούμε γενικά αυτά τα 150 άτομα 
πώς μπορούν να μοιραστούν ώστε να μην περισσεύει κανένα

Δ150= 1, 2, 3, 5, 6, 10, 15, 25, 30, 50, 75, 150

Στη συνέχεια ελέγχουμε ποιοι από τους διαιρέτες του 150 διαιρούνται με το 3 
(κριτήριο διαιρετότητας του 3) καθώς στο κάθε τραπέζι πρέπει να κάθονται σε 
τριάδα/ες ο άνδρας­η γυναίκα­το παιδί.

Με το 3 διαιρούνται: 3,6,15,30,75,150

Άρα: 150 άτομα : 3 άτομα = 50 τραπέζια

150 άτομα : 6 άτομα = 25 τραπέζια

150 άτομα : 15 άτομα = 10 τραπέζια

150 άτομα : 30 άτομα = 5 τραπέζια

150 άτομα : 75 άτομα = 2 τραπέζια

150 άτομα : 150 άτομα = 1 τραπέζι
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